

# Дорога начинается с улыбки

В метро Екатеринбурга теперь можно оплатить поездку через Face ID

На всех станциях Екатеринбургского метрополитена появилась новая опция – оплата поездки с помощью улыбки. Вчера Сбер презентовал работу биометрических терминалов министру транспорта и дорожного хозяйства Свердловской области Александру ТОЛКАЧЁВУ. Внедрение цифровых способов оплаты в общественном транспорте предусмотрено Стратегией цифровой трансформации отраслей экономики, социальной сферы и государственного управления, утвержденной губернатором Евгением КУЙВАШЕВЫМ.

– В Свердловской области идет работа по совершенствованию системы безналичной оплаты проезда в общественном транспорте. Это один из показателей цифровой зрелости отрасли. Сегодня внедряется оплата проезда с использованием электронных средств платежа, включая бесконтактные банковские карты национальной платежной системы МИР, Visa, MasterCard, Единую социальную карту Свердловской области «Уралочка». В метрополитене внедряется оплата по лицу с помощью Face ID. Также прорабатывается возможность оплаты проезда с использованием геолокации смартфона, – отметил Александр Толкачев.

Ежемесячно банковскими картами в метро оплачивается 2,9 миллиона поездок. Чтобы максимально упростить проход через турникет, на всех станциях было обновлено оборудование.

– Это наш совместный проект



Сейчас услуга доступна только клиентам Сбера, но уже к концу года оплатить проезд улыбкой смогут и клиенты других банков

со Сбером, реализуемый в рамках подписанного соглашения. По нему мы должны оснастить все станции метрополитена, все вестибюли новыми турникетами. Менее чем за год мы переоборудовали все наши девять станций, 14 вестибюлей – это более 100 турникетов. В декабре прошлого года мы открыли новое оборудование на станции «Площадь 1905 года», и вот сегодня завершаем работу на станции «Чкаловская». Сейчас устанавливается оборудование, позволяющее оплачивать проезд с помощью биометрии, – сказал глава Екатеринбурга Алексей Орлов.

Пока оплатить проезд улыбкой могут только клиенты Сбе-

ра, но уже к Новому году воспользоваться этим сервисом смогут клиенты и других российских банков. Чтобы воспользоваться сервисом, клиентам Сбера необходимо подключить распознавание по лицу в приложении «Сбербанк онлайн».

– Приоритетная задача Сбера – быть помощником и навигатором для населения, бизнеса и власти, а также партнером в развитии региона. Мы уделяем большое внимание обновлению инфраструктуры и созданию условий для комфортной жизни. Екатеринбург – один из самых продвинутых мегаполисов с точки зрения технологий: городские власти уделяют боль-

шое внимание внедрению передовых сервисов, а горожане активно используют их в повседневной жизни. Для нас важно, чтобы каждый пассажир мог выбрать тот вариант оплаты, который ему больше всего подходит, – рассказал вице-президент Сбербанка, председатель Уральского банка Пётр Колтыпин.

Сбер запустил сервис «оплата улыбкой» летом 2023 года. Россия стала первой страной в мире, где технология биометрии массово используется для проведения платежных операций. Специалисты обещают, что к концу года оплата биометрией станет доступна клиентам любого банка.

све.рф

ПАВЕЛ ВОРОЖЦОВ

## ПОЗДРАВЛЕНИЯ

ДНИ РОЖДЕНИЯ

**13 ноября**

Игорь КАБЕЦ

Глава городского округа Первоуральск

**14 ноября**

Дмитрий НОХРИН

Председатель думы Тавдинского городского округа

**16 ноября**

Михаил КОПЫТОВ

Председатель комитета Законодательного Собрания Свердловской области

Андрей ЯЗЬКОВ

Управляющий Западным управленческим округом Свердловской области

**18 ноября**

Александр КУДРЯВЦЕВ

Министр общественной безопасности Свердловской области

ИСТОРИЧЕСКИЕ ДАТЫ  
СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

**16 ноября**

День поисковика в Свердловской области

**17 ноября**

80 лет со дня создания Тавдинского районного архива

**18 ноября**

70 лет со дня присвоения Дегтярску статуса города

15 лет со дня ввода в эксплуатацию Электросталеплавильного комплекса на Первоуральском новотрубном заводе

При подготовке использована информация Управления архивами Свердловской области

# Сотрудничеству открыты

Социально ориентированные НКО могут получить информационную поддержку в «Областной газете»

Михаил БАТУРИН

Возможности информационной поддержки на сайте и печатных страницах «Областной газеты» руководителям социально ориентированных некоммерческих организаций (НКО) Среднего Урала представил генеральный директор «ОГ» Антон ТРЕТЬЯКОВ.

Встреча с представителями социально ориентированных НКО Свердловской области прошла в минувшую пятницу в Екатеринбурге в региональном штабе общественной поддержки всероссийской политической партии «Единая Россия». На встрече присутствовали руководители более тридцати некоммерческих организаций Среднего Урала, взаимодействующие с органами исполнительной государственной власти.



Генеральный директор «ОГ» Антон Третьяков призвал НКО к активному взаимодействию

Генеральный директор нашего издания Антон Третьяков рассказал собравшимся о формате газеты, периодичности публикаций, основных рубриках, о специальных тематических страницах и вариантах подписки. Отдельной темой для беседы стали возможности сайта «Областной газеты».

– Нам интересно и важно показать живых людей, принимающих участие в ваших мероприятиях. Мы готовы рассматривать ваши заявки на освещение таких мероприятий, с тем чтобы журналисты «Областной газеты» приняли в них участие и в дальнейшем подготовили авторский ма-

териал, – отметил Антон Третьяков.

Возможности информационного сотрудничества с «ОГ» вызвали живой интерес у представителей НКО. Потребность не только в освещении деятельности некоммерческих организаций, но и просто в оповещении об оказываемых социальных услугах существует. Также некоторых руководителей заинтересовал вопрос о возможности включения информационных услуг «ОГ» в документацию для получения грантовой поддержки.

Генеральный директор нашего издания ответил на все вопросы собравшихся, презентовав разные формы взаимодействия. Кроме того, Антон Третьяков предложил руководителям НКО работу с редакцией в прямом контакте, если возникнут нестандартные вопросы и задачи, всё можно будет решить в индивидуальном порядке.

ПОЛИНА ЗИНОВЬЕВА

